11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuen: 01.11.2019 02:43:38

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.11.2019 13:24:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303117/answer/303139




3mpaBcTByiTe! JleueHue afekBaTHOe u 000CHOBaHHOe. [Ipu HepmocTaTouHOM 3ddekTe(c Barmen
TOYKHY 3peHMs), Hafio 4epe3 3 HefleNlu 1OCTie OKOHYaHUS JIeYeHUs CAaTh I5KYIIAT Ha 6aKIOoCeB U
argpodiop, u 00CyguTh ¢ Baimum BpauoM, Kakue xkajmo0sl y Bac akTyaabHE Ha MOMEHT OCMOTpa. B
3aBUCHUMOCTH OT PE3Y/IbTATOB MUCCIEIOBAaHUS XU OCMOTPA, IPOU3BECTH KOPPEKIIMIO JIedeHus. Yaauu!



